

Rettifica della direttiva (UE) 2016/680 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016, relativa alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali da parte delle autorità competenti a fini di prevenzione, indagine, accertamento e perseguimento di reati o esecuzione di sanzioni penali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la decisione quadro 2008/977/GAI del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 119 del 4 maggio 2016)

Pagina 128, articolo 51, paragrafo 1, lettera f):

anziché:

«f) valuta l'applicazione pratica delle linee guida, raccomandazioni e migliori prassi di cui alle lettere b) e c);»

leggasi:

«f) valuta l'applicazione pratica delle linee guida, raccomandazioni e migliori prassi;».

(Direttiva pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 13 del 15 febbraio 2018)

18CE1319

Rettifica del regolamento (UE) 2017/2396 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 13 dicembre 2017, che modifica i regolamenti (UE) n. 1316/2013 e (UE) 2015/1017 per quanto riguarda la proroga del Fondo europeo per gli investimenti strategici e l'introduzione del potenziamento tecnico di tale fondo e del polo europeo di consulenza sugli investimenti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 345 del 27 dicembre 2017)

Pagine da 34 a 52, l'intestazione:

anziché:

«12.12.2017»

leggasi:

«27.12.2017».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 13 del 15 febbraio 2018)

18CE1320

